



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц при реализации государственного контракта по строительству школы в городе Сорочинске**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц государственного казенного учреждения жилищного, коммунального и социального строительства Оренбургской области по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 21 сентября 2012 года между государственным казенным учреждением жилищного, коммунального и социального строительства Оренбургской области и подрядной организацией ЗАО «Оренбургоблгражданстрой» по итогам проведения открытого аукциона в электронной форме заключен государственный контракт на выполнение работ по завершению строительства объекта: школы на 750 учащихся в городе Сорочинске с оплатой за счет бюджетных средств стоимостью 195 млн 882 тыс. 800 рублей.

С 1 сентября 2013 года в законодательство внесены изменения, в соответствии с которыми требовалось внести корректировки в проектную документацию. Неисполнение этих требований могло повлечь невозможность ввода объекта в эксплуатацию.

Вопрос корректировки проектно-сметной документации в соответствии с действующими нормами федерального законодательства своевременно решен не был, что послужило одним из оснований для расторжения государственного контракта ввода в эксплуатацию школы на 750 мест и повлекло нарушение прав обучающихся в городе Сорочинске лиц на получение образования в современных, соответствующих требованиям законов условиям.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2016



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024406>